Drugi osnutek, 6. december 1011


Osnutek plana dela Izvršnega odbora FZS za leto 2012

Izvršni odbor si s tem planom postavlja naloge, ki jih bo zasledoval v letu 2012 in, ki jih bo do-polnila še redna, volilna skupščina junija 2012. Izvrševalci nalog so člani izvršnega odbora in posameznih komisij in te naloge spadajo v glavnem med dejavnosti IO, vključujejo pa tudi tiste društvene dejavnosti, ki so skupne celotni organizaciji.

1. Razstavna dejavnost

Maj:    V letu 2012 je osrednji razstavni in splošni projekt FZS mednarodna medregionalna

razstava MARIBOFILA 2012, ki vključuje članice delovnih skupnosti Alpe Jadran Filatelija in Balkanfila z gostjama Ciprom in Portugalsko in, ki je ob  Salon du Timbre v Parizu tudi največja filatelistična prireditev v Evropi prihodnje leto.  Razstavljeni bodo eksponati v skoraj 800 razstavnih vitrinah. Poleg nacionalnih komisarjev, sodnikov in predstavnikov  Zvez sodelujočih držav, pričakujemo tudi udeležbo obiskovalcev-filatelistov iz sodelujočih držav.  

Razstava bo potekala od 24. do 27. maja v Mariboru; IO FZS je imenoval  leta 2010 organizacijski odbor, ki na tej nalogi od tedaj tekoče deluje. Cilj FZS je, da to razstavo izpeljemo na osnovi najvišjih standardov, ki veljajo na mednarodnih razstavah. Zato se bodo v dneh razstave v organizacijsko ekipo vključili tudi vsi člani izvšrnega odbora in tisti člani posameznih društev, ki imajo organizacijske izkušnje. 

September:  Pregledna razstava slovenskih članov RPSL v atriju Pošte Ljubljana 

Razstave v tujini: V letu 2012 se zato, ker želimo vse organizacijske in finančne resurse posvetiti uspešni izvedbi Maribofile 2012, ne bomo udeležili nobene  svetovne razstave,  le evropske Salon du Timbre v Franciji ter nekaterih razstav v sosednjih državah glede na prejeta vabila. 

2. Izobraževanje

Marec 2012:  Udeležba na Collecti – program bo izoblikovan (Simončič, Bračič, Guštin), vključeval bo tudi predavanje za zbiralce - začetnike.

Maj 2012: V okviru spremljajočih prireditev na MARIBOFILA 2012 bomo izvedli več smerjenih izobraževalnih seminarjev za razstavljalce s tujimi predavatelji; eden od teh naj bi bil prenešen iz leta 2011. Želimo in pričakujemo številčno udeležno domačih zbiralcev-razstavljalcev. 

Oktober 2012: Dva nadaljevalna seminarja za naprednejše zbiralce-razstavljalce. 

3. Program promocije oziroma širjenja zanimanja za filatelijo /Projekt Petek/

Izvršni odbor FZS kot tudi društva bodo skrbela za širjenje zanimanja za filatelijoin pridobivanje novih članov. Raznolikost prostočasovnih dejavnosti v 21. stoletju, ki so na voljo, zahteva usmerjeno marketinško delovanje in predstavljanje poučnosti, mnogostranosti in koristnosti filatelije in vključevanja oziroma pomoči društev pri tem. FZS se pri skrbi za povečanje članstva povezuje s Pošto Slovenije kot izdajatelja vsakoletnih  rednih in priložnostnih znamk Slovenije.  

Vloga razstavne dejavnosti pri promociji filatelije:  Glede na status, ki ga ima FZS v okviru ministrstva za kulturo, je primarni cilj, da povečamo število razstav, ki presegajo filatelistični tekmovalni karakter ter da se skupaj z drugimi dejavniki, povežemo v kulturno dogajanje na nivoju države ali ožjih družbenih skupnosti.

Priprava večjih ali manjših priložnostnih razstav ob kulturnih ali političnih obletnicah, proslavah  oziroma dogodkih, postavitev prikaznih razstav  z izbiro primernih tematskih zbirk glede na izbrano lokacijo (upravni organi, poslovne korporacije raznih gospodarskih dejavnosti, specializirane dejavnosti,  trgovski centri, infrastrukturne dejavnosti, kulturne ustanove,   živalski vrt, botanični vrtovi, in smiselno podobno, z zbirkami, ki so tematsko vezane na kraj razstave... (Nosilci predvsem filatelistična društva v svojem lokalnem okolju; FZS nudi organiozacijsko pomoč – vitrine, promocijski lističi,  ipd)

Mladina: obveščanje šol o razstavah (organizatorji posameznih razstav), spodbuda preko Ministrstva za šolstvo, da se kot izbirni premet lahko izbere tudi filatelistični krožek – mentorji iz društev in IO (Pošta, FZS)

Publicistika – pisanje člankov v poljudne revije in časnike o fil.  dogodkih in posredno vzbujanje zanimanja za zbiralstvo (IO FZS, društva). Spodbuda večjim knjigarnam za vzpostavitev filatelistične police; ponudba filatelistične literature iz našega založniškega programa (uprava IO FZS)

Organizacija predstavitev znamk (letni sklopi): društva in IO prevzamejo po načrtu določene predstavitve in jih pripravijo atraktivne za širšo publiko (skupaj s programom, razstavico ipd).

(Pošta Slovenije in Uprava IO FZS v dogovoru s posameznimi društvi-izvajalci, na osnovi programa 2012). Že v dogovoru:  januar – Znamka 70-letnica ograditve Ljubljane z bodečo žico, marec -  Collecta, rastline v Botaničnem vrtu, maj: Maribofila 2012, september Čmrlji v ZOO Ljubljana, november – Z žlico po Sloveniji (Društvo praždenega krompirja).

Društva: stik z osnovnimi šolami, mentorstva mladini,  vabila zbiralcem, ki še niso člani, da pridejo na predstavitvene ure društva (programska naloga društev), sodelovanje pri predstavitvah znamk.

4. Delo z mladino

Nadaljevali bomo s polno podporo mentorjem utečenih šolskih filatelističnih krožkov ter spodbujali nastanek novih krožkov in zbiralskih skupin  – mentor Bojan Bračič - ter širili informativno-spodbujevalne obiske po vseh ostalih osnovnih šolah in knjižnicah – vodja programa Veselko Guštin. 

Del aktivnosti vsebujejo tudi naloge po Projektu promocije filatelije /Pr. Petek/.

5. Publicistika

Nova filatelija – 4 številke (zagotavljanje strokovnih člankov, sponzorstva!); spremljanje projekta Ambulančna pošta med obema vojnama na področju Jugoslavije (Briner, Pirc) ter Poštni miljni kamni na Slovenskem (Pirc), podpora nastajanju dela za specialni priročnik Verigarji (Kranjc, Čičerov) .

Obravnavali bomo predloge za založništvo filatelističnih izdaj.

Dopolnjevali bomo knjižnico Antona Lavriča (po en izvod literature z Maribofile 2012, zaželjene donacije, nakupi po ocenjeni potrebi).

6. Sodelovanje s Pošto Slovenije

Izvajanje srednjeročnega sporazuma v letu 2012; skupna izvedba projekta Maribofila 2012,  podpora mednarodni marketinški dejavnosti Pošte Slovenije, tvorno sodelovanje članov FZS v Komisiji za znamke (Pirc, Suhadolc) in s Službo za znamke (Bračič).

Projekt promocije filatelije /Projekt Petek/ – sodelovanje v skupni delovni skupini s Pošto Slovenije ter samostojno delovanje IO ter društev na področju pridobivanja novih članov.

7.  Sodelovanje s filatelističnimi društvi

Zagotavljanje vsakoletnega eseja (izbira primernega motiva znamke, ki izide v spomladanskem času), štirih številk Nove filatelije, podpora razstavljalcem na mednarodni razstavni sceni, informativne strani www.fzs.si in www.alpeadria.eu tudi za potrebe društev  in obveščanje o njihovih načrtovanih priložnostnih izdajah, srečanjih in drugih dejavnostih. Udeležba članov Izvršnega odbora na prireditvah društev. Pomoč društvom pri izvedbi filatelističnih razstav (vitrine, sodelovanje nacionalnih sodnikov).

8. Mednarodna dejavnost in vključevanje v aktivnosti FIP in FEPA

Imenovanje in vključevanje posameznih predstavnikov FZS v organe FEPA in FIP, predvsem v komisije FIP, ki pokrivajo posamezne razstavne tekmovalne razrede – udeležba na sestankih in izobraževalnih seminarjih komisij, dopisovanje v glasila FEPA, FIP in posameznih komisij (ki so obljavljena tudi na spletu FIP), sodelovanje pri odločanju – spremembah statuta in smernic ipd, ter poročanje o vseh koristnih informacijah in novostih članom FZS!

V letu 2012 se bomo udeležili kongresa FEPA v Parizu (tajnik FEPA B. Bračič) v sklopu udeležbe na razstavi Salon du Timbre,  kongresa FIP pa neposredno ne, le preko pooblastila drugi federa-ciji. 

9. Notranja dejavnost FZS

Spremljanje članstva (razmislek o enotni izkaznici FZS), podpora novoustanovljenim društvom, da se vključijo v programe FZS, urejanje zadev s članarino ipd.

Izvedba volilne skupščine v prvem tednu julija 2012 (poročila za preteklo leto in štiriletno obdobje, potrditev bilance,  program dela za leto 2012, uspešno kadriranje in izvedba volitev v organe FZS, priznanja posameznikom in društvom, in po potrebi konkretne aktualne zadeve).
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