Splošni pravilnik FIP o ocenjevanju tekmovalnih eksponatov na razstavah FIP (GREV)

1. člen
Tekmovalne razstave
1.1 
Mednarodne filatelistične razstave so za FIP ključni element v promociji in razvoju filatelije. FIP spodbuja mednarodne filatelistične razstave v skladu s svojim statutom in v skladu s splošnim pravilnikom FIP o razstavah (GREX).

FIP lahko odobri svoj patronat svetovnim razstavam, svoje pokroviteljstvo mednarodnim razstavam in svojo podporo drugim razstavam.

1.2 
Določila Splošnega pravilnika FIP o ocenjevanju eksponatov na razstavah FIP (GREV) veljajo za vse tekmovalne razstave. Namenjena so kot pravilnik v pomoč žiriji in kot vodilo zbiralcem pri obdelavi zbirk.

1.3 
Pravilnik GREV velja za vse tekmovalne razrede na razstavah FIP.

1.4 
Za vsak tekmovalni razred imajo Posebni pravilniki FIP o ocenjevanju tekmovalnih eksponatov na razstavah FIP (SREV) za osnovo pravilnik GREV. 

1.5 
Komisije in sekcije FIP pripravijo Smernice za tolmačenje SREV-ov.

2. člen
Tekmovalni eksponati
2.1 
Omejeni uokvirjeni prostor, ki je v skladu s 6. členom v pravilniku GREX na razpolago na  razstavah, zbiralcem ne omogoča predstavitve njihovih zbirk v celoti. Razstavljalec mora torej opraviti izbor ustreznega gradiva, ki bo zagotavljal povezanost in razumevanje teme, in ki bo najbolj prepričljivo prikazoval (razstavljalčevo) znanje in ohranjenost (gradiva).

2.2 
Ocena za eksponat bo upoštevala samo razstavljeno gradivo in informacije.

2.3 
Področje eksponatov bo za različne razrede določeno v pravilniku SREV.

3. člen
Načela za sestavo eksponata
3.1 
Eksponat naj vsebuje samo primerno filatelistično gradivo, dokumentacijo in podporno besedilo. Odprti razred ima različna merila.

3.2 
Primerno filatelistično gradivo je za vsak razred posebej opredeljeno v odgovarjajočem pravilniku SREV.

3.3 
Iz eksponata mora biti razvidna jasna zasnova obravnavane teme. Tema mora biti obdelana po značilnostih ustreznega tekmovalnega razreda, ki jih zanj definira pravilnik SREV. Naslov eksponata mora ustrezati njegovi vsebini. Zasnova eksponata mora biti predstavljena v uvodnem besedilu in mora biti napisana v enem od uradnih jezikov FIP. Tudi besedilo v eksponatu naj bi bilo zapisano v enem od uradnih jezikov FIP.

3.4 
Razstavljeno gradivo mora popolnoma ustrezati izbrani temi. Izbor gradiva mora prikazati razstavljalčevo presojo o razpoložljivem gradivu v okviru izbrane teme. Eksponat mora tudi vsebovati največji izbor pomembnega filatelističnega gradiva najboljše dosegljive kakovosti.

3.5 
Prikaz eksponata in njegovo spremljevalno besedilo morata biti enostavna, okusna in v medsebojnem ravnovesju. Nuditi morata več informacij od tiste, ki je razvidna iz gradiva samega, ter prikazati razstavljalčevo stopnjo razumevanja teme in njegovo osebno raziskovalno delo.

4. člen
Merila za ocenjevanje eksponatov

4.1 
Ocenjevanje eksponatov opravi žirija, ki bo sestavljena in ki mora delovati po določilih V. poglavja v pravilniku GREX.

4.2 
Merila za ocenjevanje tekmovalnih eksponatov na razstavah FIP so naslednja:

- Obdelava in filatelistična pomembnost 

- Filatelistično in povezano znanje, osebni študij in raziskovanje 

- Ohranjenost in redkost razstavljenega gradiva

- Prikaz eksponata

4.3
Posebna merila so predvidena za eksponate v razredih Tematska in Mladinska filatelija ter v razredu Literatura, glej člen 5.3 spodaj

4.4
Merila za eksponate v Odprtem razredu bodo objavljena v IREX-u razstave.

4.5 
Merilo "Obdelava eksponata" zahteva oceno popolnosti in pravilnosti gradiva, ki ga je razstavljalec izbral kot ilustracijo izbrane teme.

4.6 
Merilo "Filatelistična pomembnost " zahteva oceno splošne važnosti teme, ki jo je razstavljalec izbral, v smislu njene širine, stopnje težavnosti teme in filatelistične zanimivosti eksponata.

4.7 
Merilo "Filatelistično in povezano znanje, osebni študij in raziskovanje" zahteva naslednje ocene: 

- znanje je stopnja razstavljalčevega znanja, ki ga je pokazal v eksponatu z izbiro razstavljenih primerkov in s svojimi komentarji o le-teh; 

- osebni študij je pravilna analiza razstavljanih primerkov;

- raziskovanje je prikaz novih dejstev povezanih z izbrano temo.

4.8 
Merilo "Ohranjenost in redkost" zahteva oceno kakovosti razstavljenega gradiva, ob upoštevanju splošne povprečne kakovosti gradiva, ki obstaja za izbrano temo, redkosti in sorazmerne težavnosti pridobitve takega gradiva.

4.9 
Merilo "Prikaz" zahteva oceno celotne estetske predstavitve eksponata.

5. člen
Ocenjevanje eksponatov

5.1 
Ocenjevanje eksponatov poteka v splošnem soglasju s V. poglavjem v pravilniku GREX.

5.2 
Ocenjevanje eksponatov ima za osnovo merila, ki so predstavljena v 4. členu tega pravilnika.

- Obdelava in filatelistična pomembnost
30

- Filatelistično in povezano znanje, osebni študij in raziskovanje
35

- Ohranjenost in redkost
30

- Prikaz



  5

- Skupno
 100


Eksponate se bo ocenjevalo z dodeljevanjem točk vsakemu od gornjih meril. Točkovanje bo potekalo na ocenjevalnih listih odobrenega formata.

5.3
Merila za ocenjevanje eksponatov v razredih Literatura ter Tematska in Mladinska filatelija so podana v SREVU-u odgovarjajočega razreda.

5.4 
Priznanja se podeljujejo v skladu s 8. členom v pravilniku GREX.

5.5 
Medalje se podeljujejo po naslednji tabeli, ki je sestavljena na podlagi skupnega seštevka točk, ki jih je dobil eksponat po merilih, podanih v členu 5.2 zgoraj:

velika zlata


95

zlata



90

velika pozlačena

85

pozlačena


80

velika srebrna


75

srebrna



70

posrebrena


65

bronasta



60

5.6 
Priznanja "Velika Nagrada" (Grand Prix) se podeljujejo eksponatom, ki so dosegli vsaj 96 točk in ki so dobili največ glasov žirije v tajnem glasovanju (primerjaj člen 44 v pravilniku GREX).

5.7 
Žirija lahko izrazi eksponatu, ki se odlikuje po filatelističnem raziskovalnem delu ali po izvirnosti, svoje čestitke (glej člen 8.5 v pravilniku GREX).

5.8 
Žirija lahko dodeli posebne nagrade v skladu s členom 8.6 v pravilniku GREX. 

6. člen
 Končne določbe

6.1 
V primeru nesoglasja glede besedila, ki bi nastalo zaradi prevajanja, velja angleško besedilo.

6.2.1 Splošni pravilnik FIP o ocenjevanju tekmovalnih eksponatov na razstavah FIP (GREV) je 14. oktobra 2000 sprejel 66. Kongres FIP v Madridu. V veljavo stopi takoj po zaključku Kongresa. 
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