ZAPISNIK

16. sestanka IO FZS, ki je bil 23. 3. 2012 ob 12.00 v prostorih Proeventa v Ljubljani. 

Prisotni Igor Pirc, Bojan Bračič, Peter Suhadolc, Veselko Guštin, Robert Jordan, Vencelj Ferant, Mihael I. Fock, Vekoslav Krahulec, Marjan Merkač, Branko Morenčič, Mitja Pelicon, Walter Schwarz, Alojz Tomc in Ladislav Zajc ter član NO Tone Simončič, gost predsednik FD dr. Franc Marušič, Nova Gorica Črt  Petrovič, opr. ods.: Silvester Bajc. 

Dnevni red:

1. Pregled sklepov 15. seje /Guštin/

2. Zaključni račun 2011 /Jordan/

3. Sporazum o sodelovanju s HFS /Pirc, Bračič/

4. Naloge v zvezi z MF 2012 /Bračič/

5. Naloge v zvezi s Skupščino 2012 /Guštin/

6. Razno

Ad 1) Ugotovljeno je bilo, da so vsi sklepi iz 14. seje realizirani.

Ad 2) Blagajnik FZS R. Jordan razloži zaključni račun FZS. Celotni prihodki Zveze so bili 21.233,70 EUR, odhodki 18.259,91 EUR; ostanek dohodka  je 2.973,79 evrov (glej Prilogo FZS_Prilivi...in FZS_Zakljucni...).

Sklep 1) Sprejmejo se poročilo o delovanju in finančno poročilo ter zaključni račun in izkazi poslovanja za leto 2011 te se predložijo Skupščini v potrditev. 

Predsednik NO Anton Simončič pove,  da je bilanca v redu in nima pripomb; na kratko predstavi opravljen nadzor nad finančnim poslovanjem.  Vsi izkazi so v redu in brez pripomb. Poročilo o opravljenem nadzoru bo pripravljeno in pravočasno posredovano.  Meni, da manjka bolj pregledno vodenje materialnega poslovanja, to je knjižnice, esejev, priložnostnih ovojnic, daril funkcionarjem, medalj in diplom, ki jih dobi FZS. V razpravi je ugotovljeno, da je knjižnica tekoče vodena in je ažurni spisek objavljen na www.fzs.si, prav tako so omenjeni darovalci knjig, ker je nakup knjig izjema (v letu 2011 za 110 evro).  

Sklep 2) Vsa darila, ki jih prejmejo predstavniki FZS za Zvezo, in so vrednostno nad višino zneska po uredbi (trenutno 42 EUR) se vodijo v seznamu daril; so last FZS in se hranijo na sedežu FZS. Med darila ne sodijo medalje, diplome in posamezne posebne nagrade, ki jih prejmejo razstavljavci za svoje  osebne zbirke. Sklep je bil soglasno sprejet. 

Blagajnik pove, da smo imeli od 1. 3. do 3. 3. 2012 korespondenčno sejo Uprave,  kjer smo sprejeli štiri sklepe (glej Zapisnik Uprave z dne 4. 3. 2012). Zato predlaga  IO FZS:

Sklep 3) Zaradi pričakovanega povečanega obsega denarnega poslovanja na računu zveze se sprejmejo navedeni sklepi 1. do 4. in za izvajalca knjigovodskih in računovodskih del se izbere KONTOMONT, d.o.o., Trbovlje. Sklep je bil soglasno sprejet.

Ad 3)  Predsednik obrazloži in podpre sprejem Sporazuma o sodelovanju s Hrvaško filatelistično zvezo (glej:  Sporazum...).  Poudari, da večino vsebinskih postavk sodelovanja že tako ali tako leta izvajamo. Bračič predlaga, da se s podpisom sporazuma počaka do Maribofile, ker je prej potrebno razrešiti odprto vprašanje hrvaški zvezi darovanih avstrijskih vitrin, za katere odgovarja po ATA zvezku FD Maribor. Zato se predlaga: 

Sklep 3) Slavnostni podpis pogodbe o sodelovanju med FZS in HFS bo na Maribofili 2012. Sklep je bil soglasno sprejet.

Ad 4) Bračič pove, da priprave za Maribofilo 2012 tečejo. Vse vitrine so dobavljene in sedaj imamo 165 dvostranskih 12-listnih vitrin in 199 dvostranskih 16-listnih vitrin ter še 15 starih lesenih 16-listnih vitrin. Če bo 12-listnih vitrin premalo (ni še končnega poročila o popravilu poškodovanih vitrin), si jih sposodimo pri Nemški. fil. zvezi. S PS je podpisana sponzorska pogodba, z možnostjo aneksa. S pomočjo PS se dogovarjamo tudi z drugimi sponzorji in donatorji in podpisujemo donatorske in sponzorske pogodbe tudi z drugimi ustanovami in podjetji. V trgovske delu bosta  poleg Pošte Slovenije sodelovali tudi nemška in madžarska pošta. Od trgovcev so se do sedaj javili le trgovci iz Hrvaške, Slovenije in Argentine. 

Na otvoritvi bo prisoten tudi predsednik FEPA. Za oglaševanje prireditve je predvidenih 5 jumbo plakatov, za katere plačamo samo tisk in postavljanje, izdelanih pa bo tudi več city plakatov in avtomobilskih nalepk. Glavnina dela pri postavitvi razstave bo v sredo 23. 5. (od 7 h do 21.00)  in nedeljo 27. 5. (po 14.00), zato se v teh dne pričakuje udeležba vseh članov IO in seveda vseh domačih razstavljavcev, ki bodo prinesli in odnesli svoje zbirke. Bračič bo pripravil urnik prihajanja gostov z letali in razpored, kako jih bomo šli iskat na graško in ljubljansko letališče. PS bo dala na voljo dva avtomobila. 

V razpravi  je povedano tudi, da  se letos ne udeležujemo velikih mednarodnih  razstav,  prav z namenom, da prihranimo denar za stroške Maribofile 2012. Udeležili se bomo le Salon du Timbre v Parizu (kongres FEPA) in Hunfile (samo z zbirkami) ter Srbijafile XV v Beogradu pri kateri pa bodo stroški minimalni, saj smo povabljeni kot gostje.

Ad 5) Priprave za Skupščino 2. junija 2012 so v teku. V Guštin pove, da prijave za Kandidacijsko komisijo (Kranjc, Majdič, Novak) in Komisijo za priznanja (Jordan,  Guštin, Ferant, Krahulec in  ) ter za točkovanje (Tomc) aktivnosti društev prihajajo. Po 1. 4. 2012 se ponovno po e-pošti pozove zamudnike. 

 Ad 6) Prireditev Collecta je v teku, z aktivnim sodelovanjem FZS. Tone Simončič pove, da je med 160.000 anketiranimi zbiralci na prvem mestu filatelija, zatem antikvitete,  avtogrami,  numizmatika itd. 

Sestanek smo zaključili ob 13.30.                                 

                                                                                         Zapisal, dr. Veselko Guštin, 

                                                                                                     gl. tajnik

Priloge: Bilanca

